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大泉町教育委員会議録

１ 日 時 令和４年１１月２５日（金） 午後１時３０分から午後２時１０分まで

２ 出席者

柴﨑教育長、福田委員、秩父委員、大塚委員、大野委員

３ 出席職員

石川教育部長、千吉良教育管理課長、前田教育指導課長、金井こども課長、

村田生涯学習課長、井田書記

４ 傍聴人

なし

５ 議事、協議及び報告事項

議案第２６号 令和４年度大泉町一般会計補正予算（第４号）（案）について

議案第２７号 大泉町保育園設置条例の一部を改正する条例について

議案第２８号 大泉町立保育園運営事業者選定委員会設置条例について

議案第２９号 指定管理者の指定について（大泉町立図書館））

教育長報告 （１）町立保育園の民営化に係る保護者との意見交換会の実施結果について

その他 （１）町教育委員会後援事業について

６ 議事内容

柴﨑教育長 これより教育委員会議を開会いたします。

はじめに、日程第１ 前回会議録の承認について、事前に配布させていただきまし

た会議録について、何かご意見等ございますでしょうか。

（なし）

ないようですので、１０月２４日の会議録のご署名を、福田委員さんと大野委員

さんにお願いいたします。

続きまして、日程第２ 附議事項についてですが、議会案件となりますので、秘密

会とさせていただきますので、よろしくお願いいたします。

（非公開）

以上で秘密会を終了します。

続きまして、日程第３ 教育長報告について、（１）町立保育園の民営化に係る保

護者との意見交換会の実施結果について、事務局より説明をお願いします。

金井課長 はい。

柴﨑教育長 金井こども課長。

金井課長 それでは、町立保育園の民営化に係る保護者との意見交換会の実施結果について、
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説明させていただきます。まず、資料１につきましては、資料に記載の通り、変更

後のスケジュールにて進めていく旨を既に教育委員さんへは説明させていただいて

おります。また、裏面につきましては、今後取り組んでいく子育て支援事業の費用

がどのくらいかかるのかということを記載しております。

続いて、資料２をご覧ください。意見交換会は、令和４年１１月６日 日曜日の午

前１０時から午前１１時４５分まで大泉町役場３階大会議室にて実施しました。参

加者につきましては、保護者４２名、保育士６名、町議会議員１名、教育委員２名

でございました。

意見交換につきまして、主な内容をご説明します。まず１ページのNo3 子どもへ

の影響や会計年度任用職員の保育士達がやめてしまう事を心配している。そのため

の対策はあるか。との意見をいただきました。こちらに対し、保育士達と協議し、

引継ぎ期間を延長し、また、園長と副園長を含め各園５名の正規職員を常駐させ、

子どもへの影響と、会計年度任用職員の保育士達の不安の解消を図りますと答弁い

たしました。また、この意見を受けまして、１１月２２日 火曜日に会計年度任用

職員の保育士達と意見交換を行いました。

また、No4 正規の保育士達が辞めてしまった場合はどうするのか。というご意見

をいただき、こちらに対しては、人員体制については総務課と調整を図りますとの

答弁をさせていただきました。

続いて２ページをご覧ください。No6 アンケートの結果を根拠に民営化を強引に

実施することはないのかとのご意見については、アンケート結果を根拠に強引に民

営化をすることはありません。あくまで今回のアンケートは、今後の大泉町が取り

組むべき子育て支援策の参考とするために実施したものですと答弁させていただき

ました。

次に、No10 町立保育園の保育士や保護者を対象とした民営化に関するアンケート

は、今後やってもらえるか。というご意見ですが、今回のアンケートで対象となら

なかった人を対象として年度内にアンケート調査を実施する予定であり、また、町

立保育園の保育士や保護者を対象として民営化に関するアンケートを検討していま

すと答弁いたしました。

続いてNo12 これまでの民営化の説明会等の資料や摘録をホームページに掲載した

りしないのか。というご意見に対しまして、ホームページへの掲載に向けて準備を

進めていますと答弁させていただいております。

No14 正規の保育士を民営化後の各園に５名常駐させると、北保育園に集約する人

員が当初の想定より不足すると思うが、どうするのか。とのご意見ですが、現在北

保育園で勤務している会計年度任用職員は、常駐させている正規保育士が戻るまで

継続雇用して、本人の希望により民営化後の園で正規雇用できるように調整します

と答弁させていただいております。

次に４ページでございますが、こちらは要望事項となっておりますので、後で目を

通しておいていただければと思います。

以上で報告とさせていただきます。

柴﨑教育長 質問等ございましたらお願いいたします。
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（なし）

続きまして、日程第４ その他ですが、教育委員会後援事業について、事務局より

お願いします。

村田課長 はい。

柴﨑教育長 村田生涯学習課長。

村田課長 大泉町教育委員会後援事業について説明させていただきます。資料の１６ページを

ご覧ください。資料に記載の事項を後援、承認したものでございます。

以上で説明とさせていただきます。よろしくお願いいたします。

柴﨑教育長 他に事務局から何かありますか。

（なし）

委員さんから何かございますか。

（なし）

それでは、以上で教育委員会議を閉会いたします。

上記会議録は、正確であると認めます。

令和４年１２月２２日

署名 教 育 長

署名 教育委員

署名 教育委員


